

A város meg akarja oldani a koldus-kérdést.

Előljárási ügyek a városi tanács előtt.

(A Délmagyarország munkatársától.) A városi tanács hétfői ülésén dr. Pálffy József tanácsnok ismertette a Honvéd-tér és környéke lakóinak kérelmét, akik arra kérték a várost, hogy helyezze el a térről a koplalós kocsik állomását. Közegészségügyi, de városépítészeti szempontból is szükségesnek látszik, hogy a fuvarosokat onnan kitelepítsék. Az államrendőrség is a Honvéd-tér lakói kérelmét támogatja s az előljárási ügyosztály is azt a javaslatot terjesztette a tanács elé, hogy ezeket a fuvarosokat a Szukováthy-térnek arra a részére helyezze, ahol nincsenek lakások. A tanács úgy látta, hogy akárhova is teszi a koplalósokat, mindentűlt rossz helyen lesznek és ezért úgy határozott, hogy a régi helyükön hagyja a fuvarosokat.

A Széchenyi-térre meg a Kigyó-uccába benzinkutak felállítását kérte két vállalkozó. A tanács azzal utasította el a kérelmet, hogy se a Kigyó-uccát, se a Széchenyi-teret nem csúfítja el több benzinkut felállításával.

A koldulás megszüntetését a városi tanács a római katolikus egyházközség bevonásával akarja megszüntetni. A polgármesternek sehogyan tetszik a fogadalmi templom előtt üldögélő koldussereg és elmondotta, hogy

ezt az ügyet a felsővárosi templom plébánosa hogyan oldotta meg. A plébános megkérdezte a koldusasszonyokat, hogy mennyit „keresnek” naponként és a keresetnek megfelelő összeghez azután a plébánia fizeti ki a koldusoknak, akik el is tűntek a felsővárosi templom elől. Járandóságukat természetesen felveszik, de elmentek koldulni a fogadalmi templom elé. (Viharos derűltég a tanács tagjai között.)

A közművelődési ügyosztály 20 000 pengőt kért a rosszkarban levő alsóvárosi elemi iskola tatarozására. Miután a város költségvetésében valamennyi szegedi iskola javítására csak 35 000 pengő van felvéve, a tanács utasította a mérnökséget, hogy vizsgálja felül az iskolaépületeket, állapítsa meg, hogy melyik szorul javításra és majd azután döntenek az alsóvárosi iskola tatarozása felett.

Dr. Kormányos Benő beadványával foglalkozott még a hétfői tanácsülés. Kormányos dr. arra kérte a várost, hogy nemrégiben megjelent könyvéből vegyen át ötven példányt. Móra Ferenc véleményezésére a tanács íz példányt rendelt Kormányos dr. monográfiájából.

— Pedig abban bíztam, hogy Móra Ferkó nem véleményezi — nevetett a polgármester.

Robbanás a jéggyárban, mert az amóniákat elcserélték oxigénnel.

Két hónapra ítelték a gondatlan vasúti raktárnokot.

(A Délmagyarország munkatársától.) Vásárhelyen 1926 október havában — mint emlékeztetés — felrobbant a városi jéggyár kazánja. A robbanás alkalmával Nagy Sándor gépész azonnal meghalt, a gyár helyiségében tartózkodó Papp Imre, Polyák Lajos, Szücs Imre, Török Sándor és Meszlényi Pál munkások súlyosan megsebesültek. A helyszíni szemle és az azzal kapcsolatos rendőri nyomozás megállapította, hogy a szerencsétlenséget tragikus tévedés okozta.

A városi jéggyár címére ugyanis a szerencsétlenség napján egy tartály amóniák érkezett a vásárhelyi állomásra. Az amóniákkal telt tartályt az állomásra való megérkezése után az állomás raktárában helyezték el, ahol a raktárnoki teendőket Bogos Imre főraktárnok látta el. A szerencsétlenség napján délelőtt 11 órakor a jéggyár megbízásából Moldvay Dezső szállító cég jelentkezett a vasúti raktárban és szabályszerű fuvarlevél ellenében átvette az amóniákos küldeményt. Bogos Imre főraktárnok átvette a fuvarlevelet és kiadta az amóniákos szállítmányt. A szállító cég megbízottja azonban tragikus tévedés folytán nem a jéggyár részére érkezett amóniákos tartályt vitte el, hanem egy oxigénnel telt tartályt.

Bogos Imre főraktárnok a tévedést délután két órakor vette észre és elüzent a szállító cégnek, hogy az oxigénes tartályt hozzák vissza, mert azt csak tévedés folytán vitték el. Moldvay Dezső azonban másirányú elfoglaltsága miatt csak délután öt órakor telefonált a jéggyárba, ahol ekkorra már bekövetkezett a robbanás. A telefonüzenet már megkésve érkezett a gyárba, ahol Nagy Sándor gépész már átvette az amóniáknak hitt oxigénes tartályt. A gépész az oxigéntartályt

beszerelte a gépbe, kinyitotta a tartály szelepét, a következő pillanatban pedig megtörtént a borzalmas robbanás.

Moldvay Dezső és Bogos Imre Máv. főraktárnok ellen gondatlanságból okozott emberölés vétsége címén indult meg az eljárás. Moldvay azonban időközben meghalt és így csak a Máv. főraktárnok kerülhetett a vádlottak padja elé.

A szegedi törvényszék Vild-tanácsa előtt megtartott hétfői délelőtti főtárgyaláson Bogos főraktárnok tagadta bűnösségét. Előadta, hogy gondatlanság nem terheli őt, mivel a küldeményen lévő feladási számot összehasonlította a fuvarlevélben lévő számmal és csak azután adta ki a szállítmányt. Hogy a tartálycsere hogy történhetett meg, arról nem tud számot adni. Délután két órakor észrevette a tévedést, intézkedett is, de akkor már késő volt.

A kihallgatott tanúk egyetértőleg azt vallották, hogy az oxigénes tartályt külsőleg nem lehetett megkülönböztetni az amóniákos tartálytól. Elmondották azt is, hogy Nagy Sándor gépész részeg is volt és így annál könnyebben bekövetkezhetett a szerencsétlenség.

A törvényszék ezután Bogos főraktárnokot gondatlanságból elkövetett emberölés vétsége címén bűnösnek mondotta ki és ezért kéthónapi fogságra ítélte. A bíróság ítéletének indokolásában kimondotta, hogy a vádlott a szolgálati utasítás ellenére szolgáltatva ki az oxigénes tartályt az amóniákos szállítmány helyett. Amikor rájött arra, hogy a raktárban tévedés történt, elegendőnek találta, hogy csak Moldvaynak telefonált, pedig neki egyenesen a jéggyárba kellett volna telefonálni.

Az ítélet ellen úgy a vád, mint a védelem felebbezést jelentett be.

Hajnali jelenés a szekérral a szeptemberi színészismerkedés után.

(A Délmagyarország munkatársától.) A járásbírószágon hétfőn délelőtt érdekes pör tárgyalására adott egymásnak randevut a színház két jól ismert fiatal, bohémvérű tagja. A kora reggeli idő ellenére a két fiatal színészvádlott pontosan megjelent a járásbírószágon homályos folyosóján, ahol az élet ezernyi bajával pörösködők szorongtak az ítélkező bírák szobái előtt. A két színész ellen ingó-vagyonrongálás címén indult meg az eljárás.

A feljelentő egy egyszerű szekér jámbor tulajdonosa volt, aki szeptember elején, kora őszi hajnalon bandukolt lovaival a Kassák-véház előtt. A kávéházban vig élet folyt. A színház tagjai tartottak ismerkedést és annak rendje és módja szerint, néhányan alaposan összeismerkedtek a vig hajnalon. Záróra után — künn már derengett — a társaság szétszéledt. Csak egy-ketten maradtak még az uccán. Ekkor jött a hazafelé bandukoló szekér.

— Állj! — hangzottak el a harsány kiáltások.

— Maga minket hazavisz szekéren! — szólt a parancs.

A következő pillanatban a két jókedvű színész már fent volt a szekéren. A kocsis ellenszegült és kocsismodorban válaszolt, mire a két színész neki ugrott. Kicsit megverték, majd letették róla a ruhát. A színészek szerint minden másképpen történt. A kocsis volt a támadó. Ostorral vert rá utasaira, akik kocsikázni akartak a hajnalban. A kocsis ruhája pedig régen el volt szakadva. A kocsisok nem szoktak új ruhában járni, — mondták a színészek.

A tárgyalás eshetőségeit színészi körökben napok óta vitatták és így érthető érdeklődés előzte meg a hétfői tárgyalást. A tárgyalás időpontjára azonban csak a színészek jelentek meg. A feljelentő kocsis elvethette a tárgyalás időpontját, mert a kitűzött tíz percnél várakozás után sem jelent meg. Ezután az eljáró bíró konstataálta a panaszos igazolás nélküli távolmaradását, mire az eljárást megszüntette a színészek ellen.

— Kár volt annyit drukkolni, — mondotta az egyik színész.

— De még nagyobb kár volt ilyen korán felkelni, — szólt a másik, amire tettett szomorúsággal, de mégis nagy örömmel távoztak el a járásbírószágon folyosójáról.

Tafajtojásbrikett pótolja a porosz szenet.

Rendeljen próbára VÉRTESI Telefon 9 58.

VÉRTESI cipőszalonját az új Csongrádi-palotába, Horváth Mihály ucca helyezték át.

FÉNYKÉPEK SIMONYI fényképész-nél készíttesse. 248 Műterme Széchenyi tér, Korzó Múzeum szemből.

A farsangi ünnepeket vidámabbá teszi, ha a kitűnő zamatu világos

Farsangi sör

issza. 315

Csinos kivitelű, cca 1/2 literes palackokban kapható minden fűszer és csemegeüzleiben és vendéglőkben.

Forgalomba hozza a Kőbányai Polgári Serlőző és Szent István Tápszerművek R.-T.

A szegedi közműves és ács iparos ifjak önképző és önszegélyező egyesülete 1928. évi január hó 28-án, este, reggelig tartó zártkörű

táncmulatságot rendez a Kassaszálló összes termeiben.

BELVÁROSI MOZI

Január 24 én, kedde

Dreyfus az Ördögsgigeten.

Dráma 8 felvonásban.

Főszereplő RICHARD TUCKER. Azonkívül

Halálmenyegző.

Dráma 7 felvonásban

Főszereplő Clara Bow.

Előadások kezdete e 5, 7, 9 órakor, vasárnap 3, 5, 7 és 9 órakor.

KORZÓ MOZI

Január 24 én, kedden

Fanamel film!!!

Csak felnőtteknek!!!

Dráma a Broadwayn.

Newy rki történet 8 felvonásban. Főszereplő: Tom Moore.

Azonkívül: Szőke-e vagy barna?

Szenzációs viadalka 7 felvonásban. Főszereplő Adolphe Menjou.

Előadások kezdete hétköznap fél 5, fél 7 és fél 9, vasár- és ünnepnap fél 3, fél 5, fél 7 és fél 9 órakor.